

SPROSTOWANIE OMYŁKI PISARSKIEJ W ZAŁĄCZNIKU NR 5B DO SZCZEGÓŁOWYCH WARUNKÓW KONKURSU NA UDZIELANIE ŚWIADCZEŃ ZDROWOTNYCH NR 1/UIK/2021 W ZAKRESIE WYKONYWANIA ŚWIADCZEŃ NOCNEJ I ŚWIĄTECZNEJ OPIEKI ZDROWOTNEJ UDZIELANEJ W WARUNKACH AMBULATORYJNYCH I W MIEJSCU ZAMIESZKANIA LUB POBYTU ŚWIADCZENIOBIORCY

Dotyczy: Szczegółowych Warunków Konkursu Ofert Na Udzielenie Świadczeń Zdrowotnych Nr 1/UiK/2021 – Ogłoszenie z dnia 12.04.2021 r.

Udzielający zamówienia: Szpitale Pomorskie Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Gdyni, przy ul. Powstania Styczniowego 1, 81-519 Gdynia, informuje, iż dokonuje zmiany zapisów w SWKO konkursu ofert **Na Udzielenie Świadczeń Zdrowotnych Nr 1/UiK/2021**, w którym wskazano:

1) W załączniku nr 5B do SWKO, Artykuł 10 Czas Trwania Umowy, ulega zmianie treść ustępu 10.4:

„10.4. Umowa ulega rozwiązaniu:

- 10.4.1 z upływem czasu, na który była zawarta,
- 10.4.2 z dniem zakończenia udzielania świadczeń będących przedmiotem umowy przez Udzielającego Zamówienia,
- 10.4.3 z przyczyn organizacyjnych po stronie Udzielającego Zamówienia z zachowaniem miesięcznego okresu wypowiedzenia, ze skutkiem
- 10.4.4 na koniec miesiąca kalendarzowego,
- 10.4.5 wskutek oświadczenia Udzielającego Zamówienia, z zachowaniem 2-tygodniowego okresu wypowiedzenia, w przypadku, gdy Przyjmujący Zamówienie rażąco narusza istotne postanowienia umowy,
- 10.4.6 w każdym czasie za zgodnym porozumieniem stron.”

zastępuje się

„10.4. Umowa ulega rozwiązaniu:

- 10.4.1 z upływem czasu, na który była zawarta,
- 10.4.2 z dniem zakończenia udzielania świadczeń będących przedmiotem umowy przez Udzielającego Zamówienia,
- 10.4.3 z przyczyn organizacyjnych po stronie Udzielającego Zamówienia z zachowaniem miesięcznego okresu wypowiedzenia, ze skutkiem na koniec miesiąca kalendarzowego,
- 10.4.4 wskutek oświadczenia Udzielającego Zamówienia, z zachowaniem 2-tygodniowego okresu wypowiedzenia, w przypadku, gdy Przyjmujący Zamówienie rażąco narusza istotne postanowienia umowy,
- 10.4.5 w każdym czasie za zgodnym porozumieniem stron.”

Załączniki:

- 1) 1_UiK_2021_sprostowanie
- 2) 1_UiK_2021_SWKO_z_zalacznikami_poprawione